	Logica: Detectives


Con las siguientes pistas tenéis que conseguir completar el cuadro. 

1. El que juega al tenis no se llama Ángel.

2. Toni tiene 6 años menos que el mayor y vive en Atenas.

3. El que practica voleibol vive en Londres.

4. El mecánico tiene 26 años.

5. El que vive en Londres tiene 4 años más que el profesor.

6. El que juega al futbol no es arquitecto y vive en Ávila.

7. Fernando es el mayor de los tres.

8. En Londres no vive el mayor.

Respuesta y método empleado:

	NOMBRE
	DEPORTE
	EDAD
	RESIDENCIA
	PROFESIÓN

	
	
	
	
	

	
	
	
	
	

	
	
	
	
	


